

# Fascinanta Cappadocia

CIRCUIT 7 ZILE: **ANTALYA - CAPPADOCIA – ANTALYA**

**19-25 Iulie / 12-18 August / 16-22 Septembrie**

## Ziua 1 – Sosire Zbor spre Antalya.

Sosire, intampinare de bun venit din partea ghidului turistic vorbitor de limba romana și transfer la hotel din zona Antalya.

## Ziua 2 – Antalya - Cappadocia

După micul dejun, veti incepe calatoria prin impresionantii **Munți Taurus** până in **Konya**. Aici vom vizita **muzeul Mevlana**. Continuați prin valea aparent nesfârșită a Konyei, pe lângă vulcanul **Hasan Dağı** și de-a lungul **Cheilor Ihlara** (Locația este celebră pentru frumusețea sa naturală și pentru canionul său spectaculos. Poți admira formațiunile stâncoase și peisajele unice.). Continuum traseul prin peisajul de stepă până în Cappadocia. Următoarele trei nopți în Cappadocia.

## Ziua 3 Cappadocia ( Goreme & Cavusin)

Regiunea este renumită pentru structurile stâncoase, numite „**Fairy Chimneys**” sau „**Turnurile Zânelor.**” Aceste formațiuni naturale au fost create în mod natural prin procesul de eroziune, fiind și în prezent un adevărat spectacol pentru ochii vizitatorilor.

Unul dintre cele mai importante situri istorice din Cappadocia este **Göreme Open Air Museum**. Acest muzeu în aer liber cuprinde numeroase biserici și mănăstiri în stâncă, decorate cu picturi murale ce-ți captează imediat privirea. Muzeul, parte a UNESCO, le permite vizitatorilor să descopere detalii privind istoria creștinismului timpuriu din regiune.

La finalul zilei sunteți invitați să testați un ceai turcesc în idilicul sat **Cavusin**.  
Noapte în Cappadocia.

## Ziua 4 Cappadocia ( Monk’s Valley, Valea Iubirii sau Valea Goreme & Orasele subterane)

Inconjurata de vii și livezi de caisi, **Pasabag** sau **Valea Calugărilor** se află între localitățile Avanos și Goreme și oriunde te uiți, vezi stânci sub forma unor ciuperci, care s-au format de-a lungul a mii de ani, prin eroziunea straturilor de roci vulcanice. Este greu de imaginat ca acesta regiune arida adaposteste sute de orase antice subterane, unele având 8 niveluri, ale caror coridoare înclinate, foarte înguste, faceau dificilă patrunderea mai multor persoane.

Aici vom vizita orasul subteran **Kayasehir**.

Argila roșie din râul Kızılırmak este materia primă folosită pentru crearea vaselor de ceramică, care atrag prin frumusețea și calitatea lor. Cappadocia este renumita pentru aceste vase artizanale pictate cu simbolurile zonei. Vizitarea **atelierelor din Avanos** este o incursiune în tradițiile locale.

Vom incheia ziua cu o romantica plimbare prin **Valea Porumbeilor** sau **Valea Iubirii**.  
Peste noapte cazare în Cappadocia

## Ziua 5 Cappadocia - Manavgat /Side

Dupa micul dejun vom porni in calatoria de intoarcere printre peisaje exceptionale si localitati singuratic. Numeroase **Caravansera** sunt presarate de-a lungul istoricului **Drum al Matasii**. Vom vizita unul dintre ele pentru a primii informatii si a vedea pe viu cum functionau aceste asezaminte sociale non-profit.

Ne vom continua deplasarea spre cazarea care va avea loc in zona Manavgat /Side

## Ziua 6 Manavgat/Side Antalya

Este ziua in care vom vizita Antalya. **Orasul Antalya** este capitala Turciei Mediteraneene. Vom face un tur al orasului si o plimbare pe **strada Palmierilor**, cu oprire in orasul vechi. Ateliere de pielarie si bijuterii vor putea fi vizitate.( posibil shopping).

Vom ajunge si opri la impresionanta cadere de apa **Karpuzkaldiran**.

Cazarea in zona Antalya

## Ziua 7 Antalya si Intoarcerea

Zi relaxata si oportunitatea de a lua parte la o croaziera pe vapor cu un eventual pranz in zona Manavgat (**Manavgat Boat Tour**- optional, plata la fata locului). Spre seara transfer la aeroportul Antalya pentru zborul charter Turkish Airlines

### **Prețuri pachet de baza \*:**

Cazare in camera dubla: 490 EURO / persoana

Nota: pentru a treia persoana in camera ( la cerere tripla) pretul este de 420 Euro. Copil pana in 10 ani in tripla pret 300 Euro; 10 ani si peste : 420 Euro.

Cazare in camera single: 590 EURO / persoana

\* preturile sunt valabile pentru un grup de minimum 12 persoane; pentru mai putin de 12 persoane, preturile pot creste

### **Servicii incluse –**

3 x noți în hoteluri 4\* din Antalya BB-

3 x nopti în Hotelul Suhan Cappadocia sau Hotel Emin Koçak BB-

Toate transferurile și excursiile cu autocarul cu aer condiționat-

Toate excursiile și vizitele turistice în conformitate cu itinerariul , taxe de intrare neincluse;

Ghid turistic local vorbitorde limba romana-

Asistență medicală disponibilă 24 de ore pe zi•

Transport: curse charter operate de TURKISH AIRLINES

Orar zbor: Dus: OTP 04:45 – 06:30 AYT / Retur: AYT 23:45 – 01:30 OTP

Aeronava: BOEING 737-900ER

( Pachetul de baza se achita la MrPeter Company, inainte de plecare)

**Pachet intrari obiective si diverse: 199 €\* de persoană (Obligatoriu)-**

7 x cină

Muzeul în aer liber Göreme

Toate taxele de intrare așa cum sunt descrise

Tur ghidat ghizi în zona de vizitare

( pachetul obligatoriu se achita in Antalya la partenerul din Turcia)

\*Pentru copii sub 10 ani taxa va fi de 100 EUR.

\*\* City Tax & Hotel 3 EUR de persoană/zi se plătește local

Persoane contact:

Informatii: Valentin Racovita – 0722.222.533 / [liviu@mrpeter.ro](mailto:liviu@mrpeter.ro)

*Pentru a înțelege în totalitate farmecul Cappadociei, trebuie să începi prin a afla detalii despre istoria și cultura sa bogată. Regiunea a fost locuită de mii de ani și a avut diverse influențe, inclusiv persane, bizantine și otomane. Unul dintre cele mai importante aspecte ale istoriei Cappadociei este legat de creștinismul timpuriu. Multe biserici cu fresce impresionante pot fi găsite aici, unele dintre ele datând chiar din secolul al IV-lea.*

*Fosta Iconium a devenit una dintre cele mai mari comunități de Crestini inca din timpul Sfantului apostol Pavel și Sf. Barnaba. Fosta capitală selgiucidă este acum un magnet pentru oameni din întreaga lume, datorită originilor sale creștine și islamice.*

*sau unic și spectaculos.*

*În plus, Cappadocia are numeroase fortărețe medievale, precum și cetăți. Cel mai cunoscut exemplu este cel al orașelor subterane, care puteau găzdui mii de oameni și animale și care au fost folosite ca refugiu în caz de invazie.*

*Calugării se ascundeau aici pentru a se izola de lume și pentru a se ruga în liniște. De multe ori locuiau în partea de sus a stâncilor tocmai pentru a-și accentua izolarea, iar localnicii le aduceau produse necesare pentru supraviețuire, cu ajutorul frânghiilor.*

*Este greu de imaginat ca acesta regiune arida adaposteste sute de orase antice subterane, unele avand 8 niveluri, ale caror coridoare inclinate, foarte inguste, faceau dificila patrunderea mai multor persoane. Au fost construite de catre hititi pentru a se proteja de invazii, iar dupa ce acestia au disparut, crestinii le-au adus imbunatatiri. Anumite camere au devenit lacasuri de cult.*